K. 765. Az ABC héiromszog AB oldaldnak felez6pontja D, a C'D szakasz
felez6pontja E. Hol kell felvenni a C'D szakaszon az F' pontot, hogy az AEC és
BFC haromszogek teriiletének osszege az ABC' haromszog teriiletének pontosan
40%-a legyen?

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

K. 766. Anna, Lili és Zéta bankszamlijan egyardant 1000 forintnal nagyobb

Osszeg van. Lili pénze egyenldé Anna pénzének 35 szazalékaval. Zéta pénze ugyan-

annyi, mint Lili pénzének = része. Mennyi Anna, Lili és Zéta Osszes pénze, ha
Zétanak 10110 forinttal tobb pénze van, mint Lilinek?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)
K/C. 767. Adott a sikban az ABCD négyzet. A k korvonal dthalad az A, B

pontokon és érinti a C'D oldalt. Legyen M a k korvonal és a BC' oldal B-vel nem
. . . cM . T
azonos metszéspontja. Hatarozzuk meg a B Arany pontos értékét.

Javasolta: Keszegh Istvan (1950-2019)
K/C. 768. A 2023 szdmjegyei kozott pontosan egyszer szerepel a 0. Hany olyan
négyjegyi, pozitiv, paratlan szdm van, amelyre ez a tulajdonsag nem teljesiil?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyér)

Bekiildési hatarid6: 2023. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal . hu/munkafuzet

A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
7z (767-768., 1763-1767.)

Feladatok 10. évfolyamig
K/C. 767. A szovegét lasd a K feladatoknél.

K/C. 768. A szovegét lasd a K feladatoknal.

Feladatok mindenkinek
C. 1763. Igazoljuk, hogy a 452 4 522023 4 202352 sz4m oszthaté 15-tel.
C. 1764. Oldjuk meg az
x(2z + 6)(3x + 5y) = 64;
22?2 4+ 9z + 5y = 16

egyenletrendszert, ha x, y pozitiv valés szamok.
Javasolta: Bird Bdlint (Eger)
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C. 1765. A szabdlyos négyoldali ABC DFE gula alaplapja az ABCD négyzet,
a gula minden éle 32 egység hosszusagu. Egy csiga az E cstucsbdl az A pontba
igyekszik a kovetkez6 modon: elészor az EA élen abba a P pontba jut el, amelyre
EP = 2. Innen az ABE lap feliiletén haladva az EB él @Q pontjaba érkezik, ahol
EQ = 4. Ezutdn a BCE lap feliiletén az EC él azon R pontjaba mészik, amelyre
ER = 8, innen pedig a CDFE lapon az ED élen levé S pontba, ahol ES = 16. Végiil
az S-bél az A pontba maszik a DAFE lap feliiletén. Legalabb mekkora tavolsidgot
tesz meg Osszesen a csiga?

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

Feladatok 11. évfolyamtol

C. 1766. Mutassuk meg, hogy minden héromszogben (a szokdsos jeloléseket
haszndlva) teljesiil, hogy

Vasina 4+ /bsin 8+ \/csiny = \/(a + b+ ¢)(sina + sin 8 + sin ).
Javasolta: Hollé Gdbor (Budapest)

C. 1767. Adott 2 darab T-es, 3 darab 17-es, 5 darab 119-es, 7 darab 289-es,

11 darab 2023-as és n darab l-es érme. Az érmék koziil véletlenszertien kivalasz-

tunk egyszerre kettét, amelyeknek az értékét tsszeszorozzuk és igy éppen 2023-at

kapunk. Hatarozzuk meg n értékét, ha tudjuk, hogy a megfelel6 kivalasztds valo-
szinlisége 7.

Javasolta: Teleki Olivér (T6kol)

Bekiildési hatarid6: 2023. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

%

A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5310-5317.)

B. 5310. Egy stratégiai jatékot négy csapat jatszik egy n x n-es négyzetracsra
rajzolt térképen (n > 3). Minden négyzet alaki mezé viz vagy szdrazfold. A négy
csapat bazisa a térkép négy sarkaban, széarazfcldon van. Tudjuk, hogy a térképen
egyetlen nagy, 6sszefiiggo vizfeliilet van, és hogy semelyik két bazis kézott nem vezet
ut végig szarazfoldon haladva. Legaldbb hény mez6t foglal el viz? (Egy it sordn
akkor 1éphetiink egyik mezérol a masikra, ha kozos élen taldlkoznak. A vizfeliilet
olyan értelemben Osszefiiggd, hogy barmely mez6jérol barmelyikre vezet ilyen 1t
csak vizes mez8kon keresztiil.)

(4 pont) Javasolta: Williams Kada (Cambridge)
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